



## **В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника районного отделения судебных приставов, подозреваемого в мошенничестве**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего начальника районного отделения судебных приставов. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения, в крупном размере). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, поступивших в мае 2023 года в следственный орган из УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

По предварительным данным, в мае 2018 года начальник районного отделения судебных приставов подобрал кандидата на вакантную должность водителя, с которым договорился о том, что после сбора всех необходимых документов последний лишь будет числиться водителем, при этом какие-либо работы выполнять не будет. Также пристав забрал у «работника» банковскую карту, куда в дальнейшем будет перечисляться заработка плата.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

В период времени с июля 2018 года по ноябрь 2021 года подозреваемый, используя должностное положение, как лично, так и при помощи подчиненных сотрудников, не осведомленных о его преступных намерениях, вносил в табели рабочего времени сведения об исполнении водителем своих трудовых обязанностей, на основании которых последнему начислялась заработка плата. За указанный период должностное лицо незаконно завладело денежными средствами в сумме свыше 630 тысяч рублей, причинив крупный ущерб УФССП России по Воронежской области.

Подозреваемый допрошен следователем СК, факт незаконного получения денежных средств признал, не согласился с квалификацией деяния. Во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области в жилище подозреваемого проведен обыск, изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения.

В настоящее время следователями СК России устанавливаются все обстоятельства преступления, изучается финансово-хозяйственная и кадровая документация, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Россончанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1800703>